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        ATA DA 90ª REUNIÃO ORDINÁRIA  
 
 
Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e seis, reuniu-se na sala de reunião da Biblioteca do 
Ministério da Justiça (DF), no Palácio da Justiça Raymundo Faoro, em Brasília, o CONSELHO 
FEDERAL GESTOR DO FUNDO DE DEFESA DE DIREITOS DIFUSOS (CFDD). ESTIVERAM 
PRESENTES: Sob a Presidência do Dr. MARCELO TAKEYAMA; o representante do Conselho 
Administrativo de Defesa Econômica, Dr. RICARDO VILAS BOAS CUEVA, o representante do 
Ministério Público Federal o Dr. JOÃO FRANCISCO SOBRINHO, Drª. o representante do Ministério 
da Saúde, Dr. FERNANDO JOSÉ DE OLIVEIRA BAPTISTA; o representante do Ministério da 
Fazenda, Dr. EUGENIO MESSER RYBALOWSKY; a representante do Ministério da Cultura, Drª 
ANA JULIETA TEODORO CLEAVER; o representante do Instituto Brasileiro de Defesa do 
Consumidor – IDEC, Dr. MARCOS DIEGUES RODRIGUES; o representante do Instituto “O Direito 
por um Planeta Verde”, Dr. ELÁDIO LUIZ DA SILVA LECEY; e o Secretário-Executivo do CFDD, 
Dr. NELSON CAMPOS.  JUSTIFICARAM AS AUSÊNCIAS; a representante do Ministério do Meio 
Ambiente Drª LILIANA VIGNOLI DE SALVO SOUZA e o representante do Instituto Brasileiro de 
Política e Direito do Consumidor – BRASILCON,  Dr. BRUNO NUBENS BARBOSA MIRAGEM.  O 
Presidente  agradeceu a presença dos Conselheiros e deu início à discussão dos assuntos em pauta. Item 1º 
- Aprovação Ata da 89ª reunião do CFDD. A Ata foi colocada em discussão e aprovada pelos membros 
do Conselho por unanimidade. Item 2º - Apresentação do Quadro de Extratos das Contas do FDD e 
Quadros Demonstrativos dos valores recolhidos ao FDD. A Secretaria executiva encaminhará aos 
Conselheiros os extratos e quadros de notas via correio eletrônico. Item 3º - Deliberação de Projetos. 
3.1- Interessado: Departamento de Justiça/Secretaria Nacional de Justiça- SNJ/DF (08012.003151/2006-
96). Projeto: Pesquisa – A Radiodifusão de Conteudo Inadequado, a Classificação Indicativa e os 
Direitos Humanos. Conselheiro-Relator: Dr. Bruno César Almeida de Abreu, Ministério da  Saúde -
ANVISA/DF. Decisão do CFDD: Retirado de Pauta 3.2-  Interessado: Instituto do Patrimônio Artístico e 
Cultural da  Bahia/BA (08012.003400/2006-43). Projeto: Instalação de Sistema de Segurança Eletrônica 
para o Museu Udo Knoff de Azulejaria e Cerâmica. Conselheiro-Relator: Dr. Liliana Vignoli De Salvo 
Souza, representante do Ministério do Meio Ambiente. Decisão do CFDD: Retirado de Pauta.  3.3- 
Interessado: Paróquia de São João Batista/PI (08012.004281/2006-46). Projeto: Recuperação da Igreja 
De São João Batista. Conselheiro-Relator: Drª. Ana Julieta Teodoro Cleaver, representante do 
Ministério da Cultura. Decisão do CFDD: Retirado de Pauta.  Item 4º - Continuidade da Apreciação da 
Minuta do Manual de projetos do CFDD. Os Conselheiros decidiram que as apreciações finais do 
manual, seriam realizadas pelo Presidente do CFDD. Item 5º - Assuntos Gerais:  Por ser a última 
reunião do Ano o presidente do CFDD agradeceu ao empenho dos Conselheiros na realização das 
atividades do Conselho, desejando a todos um Feliz Natal e Ano Novo. Item 6º - Data da Próxima 
Reunião ordinária do Conselho ocorrerá no dia 25 de janeiro de 2007, no Edifício Sede do Ministério da 
Justiça, 3º andar, na sala 304. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da qual foi lavrada a 
presente Ata, assinada pelo Presidente e pelo Secretário-Executivo do CFDD. 
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